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Gondoskodás a bolygóról 
és a jövő nemzedékeiről.

A Dobroplast termékeket nem csak ügyfeleink kényelmét, 
hanem bolygónk állapotát is szem előtt tartva készítjük - a 
fenntarthatóság és a zárt körforgású gazdaság elveivel 
összhangban. Az újrahasznosított profil akár 88%-kal csök-
kenti a szénlábnyomot a tiszta PVC-ből történő elsődleges 
gyártáshoz képest.

Az általunk használt PVC nagy része (akár 75%) újrahaszno-
sításból származik. Nem mindenki tudja, hogy egy PVC-profil 
akár hétszer is újrahasznosítható, ami az ablak használatának 
éveivel (átlagosan 25 év) megszorozva közel kétszáz éves
élettartamot jelent. Hasonlóképpen, az üveg: az anyag 40% 
-át visszanyerjük, feldolgozzuk és újra felhasználjuk.

A tartós és hosszú élettartamú Dobroplast termékek nem 
csak anyagot vagy energiát takarítanak meg, hanem jobb 
életminőséget is biztosítanak. A jövő nemzedékek számára is.

75%

↓88%



A nagyobb üvegfelületnek és a vékonyabb profiloknak köszönhetően az 

üvegezett belső tereket természetes módon megvilágítja a nap. Kifogástalan 

esztétika, a klasszikus faasztalos munkákhoz hasonlóan, az új P®Perfect 

hegesztési technológiának köszönhetően észrevehető varratok nélküli kivitelezés. 

Az energiatakarékos otthonokban való használatra szánt, többkamrás 

vázszerkezet kiváló hőszigetelési teljesítményt és hangulatos légkört biztosít. Az 

egész úgy került kialakításra, hogy évekig biztosítsuk  és fenntartsuk otthonod

legjobb formáját - a stílusod tökéletes névjegyét. 

 

A tökéletesség a folyamatosan továbbfejlesztett részletek összessége, amelytől az 

osztály és a minőség függ. Tartósság az alapanyagok, szerelvények megbízhatósága, 

gazdaságos, skandináv stílus. Az energiahatékonysági követelmények és a 

környezetvédelem már magától értetődő normává vált. Napjaink prioritása egy olyan 

tér, amely precízen az egész család igényeihez igazodik, hogy pontosan úgy élhess, 

ahogyan azt eltervezted - a szándékok és ambíciók  teljes megvalósulásának 

érzésével.

Hogyan valósítod meg az álmaidat és hogyan éred el az életcéljaidat? 

Felesleges kompromisszumok nélkül. A P-line rendszert alkotó PVC ablakok 

megfelelnek a legigényesebb perfekcionisták elvárásainak. Az újonnan épült 

épületek egyedi terének kialakítására tervezték, és presztízst, komfortot és 

abszolút kényelmet garantálnak.

P-line kollekció:
ablakok igényes vásárlóknak.

A legújabb hegesztési technológia: 
P®Perfect

Kiemelkedő előnyei:

	� Kellemes hangulat a lakásban: Speciális kamrák 
garantalják a legmagasabb termikus hőszigetelést.

	� Hosszútávú élettartam: Az időjárási viszonyokkal 
szemben nagy ellenállással rendelkező műanyagnak, 
valamint magas minőségű vasalatoknak köszönhetően, 
hosszú éveken át élvezheti az ablakok által nyújtott 
előnyöket.

	� Nem igénylik karbantartást és könnyen 
kezelhetőek: Sima felületeket nagyon könnyű tisztítani, 
karbantartást nem igényel.

	� Emelt szintű biztonság: Már az alapfelszerelés 
keretében. Opciónális RC2 osztályba.

P-line P-line
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P-line EleganceP-line Classic
Klasszikus egyenes profil Elegánsan íves profil

Innovatív hármas szigetelési 
rendszer belső tömítővel 
és 80 mm- es profil 
beépíthetőséggel megfelel az 
építészeti követelményeknek
és szinte határtalan 
felhasznalási
és személyreszabási 
lehetőséget bíztosít.

PVC P-line nyílászáró rendszer (mélysége: 80 mm)
Kivitelezési lehetőségek

P-line Renovo
Klasszikus egyenes profil

P-line

Korszerű kamrák felépítése. 
A legmodernebb technika segítségével létrehozott 
profilok a legjobb hőszigetelést, a profil legjobb 
stabilitást valamint jó teherbírást még a nagyobb 
üvegfelület esetén is biztosítják.

Ellenálló szigetelés 
Három körkörös tömítőgumi, hosszúélettartalmú 
rugalmas anyagból készült, melyek biztosítják az 
ablakok kíváló minőségét az idő elteltével is valamint 
biztos védelmet nyújtanak a huzatok és nedvesség 
ellen.

Tökéletes védelem a zaj ellen 
A beépíthető mélysége 80 mm standard felszere- 
lésben és a középtömítés a legjobb zajvédő üveggel 
garanálja a legjobb hangszigetelést.

Több fény 
A keret és szárny alacsony kialakítása garantálja a 
nagy mennyiségű fény beáradását a helységekbe.

HDF (High Definition Finishing) technológia 
A profilok másik előnye a HDF-formulát alkalmazó 
felületkezelés, amely a kivételesen sima és egyenletes 
felületet eredményez, kivételes fényességgel. 
Érzéketlen a szennyeződésekre, könnyen 
karbantartható és tisztítható.

Az ablakban elrejtett innováció 
A rejtett zsanértechnológia alkalmazásának 
lehetősége garantálja a termék esztétikai előnyeit.

P-line Meggyőző ertékek

Hőszigetelés1) Uw 0.72 akár W/m2K

Hangszigetelés2) Rw érték akár 45dB

Széllel szembeni ellenállás C5/B5 osztály az EN 12210 norma szerint

Vízhatlaság 9A osztály az EN 12208 norma szerint

Levegőáteresztés 4 osztályba, az EN 12207 norma szerint

Biztonság akár RC 2

1) egyszárnyas ablak (1.23 x 1.48 m)
2) EN 14351/1 norma szerint
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Miért képes a Dobroplast javítani házaink és lakásaink állapotán? Az ablakok állapotától ugyanis 
nagymértékben függ az épület melegének és csendjének fenntartása valamint a lakók biztonságérzete. 
A bejövő fény mennyisége és a megfelelő szellőzés. És ennek eredményeként mindazok jobb közérzete, akik 
az épületben élnek. Belső harmónia — amiről a Dobroplast ablakok gondoskodnak a legjobban.

A modern PVC ablakok kiváló hőszigetelést és energiahatékonyságot garantálnak. Csökkentik a hőveszteséget, 
és előnyösen befolyásolják az energia- és hőfogyasztási költségeket - hatékonyan hatnak a pénzügyeinkre. 
Magas hangszigetelésük még a zsúfolt belvárosban is megvéd minket a külső zajtól. A szigorú biztonsági 
normák pedig garantálják a legjobb védelmet a betörésveszély ellen. 

Ez még nem minden – a Dobroplast által gyártott modern PVC ablakok tartósak és hosszú élettartamúak. Újra 
és újra felhasználhatók, mert minden - műanyag és fém - alkatrészük 100%-ban újrahasznosítható. A jobb 
közérzetünk tehát a környezet állapota iránti őszinte érdeklődésünknek is tulajdonítható - a keletkező 
hulladék mennyiségének csökkentése és a nyersanyagok zárt körforgása révén.

Gondoskodunk a házak 
és lakások állapotáról.


